Konuşan Okul

Şehit Öğretmen Ergin Komut Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi olarak bizim Okulumuz, biz birlikteyiz, biz beraber hareket edelim, birlikte yönetelim, birlikte eğitim yapalım prensiplerini taşımaktayız. 
Okulumuz konuşuyor, konuşan okul, konuşan öğrenci, konuşan öğretmen, konuşan personel en temel özellik olarak almaktayız. Bu söylem öğrencilerimizin kendilerine güven, sağlıklı düşünme, kendini bulma ve kendini ifade etme gibi etkenlerin yanında başarılı olmasında, devamsızlığının azaltılmasında, birlikte düzenli hareket edilmesinde, ahlaki değerlere ve birbirlerine saygılı olmada en temel bağlayıcı görev oluşturmaktadır.
“Konuşan okul” Okulda iyi bir gelecek için mesleki ve teknik eğitimin vazgeçilmez temel unsurudur.  Mesleki eğitimde kendini ifade etme, karşılıklı söylem ve kitaplarla birlikte yaşamı esas alan temel prensip olarak bizim vazgeçilmezimizdir. Konuşan okul konusunda öğrencilerimizin duygu ve düşüncelerini rahatlıkla belirteceği gerçeğinden hareketle öğrencilerin Okulumuzu sahiplenme ve kendine mal etme duygusu yaşayarak doğruların tek elden bulunmasına katkı sağlayacaktır. Bu düşünce zararlı alışkanlıklardan alıkoymaktadır. Aynı zamanda meslek öğretiminde ve atölyelerdeki başarılı eğitimin temelini oluşturmaktadır. 
Şehit Öğretmen Ergin Komut Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Okul toplumunda konuşan okul olarak öğrencilerimizin haftanın belirli saatlerinde kütüphanede kitap okumaları ve dersin belirli bölümlerinde kitap okumaları, belirli zamanlarda ve derslerin belirli kısımlarında öğlen tenefüslerinde kütüphanede denetimli olarak duyguların Türk Dili kurlarına uygun şekilde ifade etme konuşan okulun en temel uygulanmasıdır. 
Okul Yönetimi olarak bu ilkeye çok önem verdiğimizi Öğrencilere her zaman söyleyerek, Okulumuzdaki herhangi bir istek veya farklı düşüncelerin öğrenciler tarafından rahatlıkla yönetime iletilmesi sağlanmaktadır. Öğrencilerin kafasında cevapsız soru kalmaması Okul toplumuna etki etmektedir. Öğrencilerin değerlere sahip yetişmelerine etken olmaktadır. 
Öğrencilerimizden aldığımız geri dönüşümlerde “Konuşan Okul” okul toplumunun vazgeçilmez  bir öğesidir. 
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