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Şehit Öğretmen Ergin Komut Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi olarak bizim Okulumuz, biz birlikteyiz, biz beraber hareket edelim, birlikte yönetelim, birlikte eğitim yapalım  prensiplerini taşımaktayız. 
Okulumu seviyorum bizim Okulumuzun ana söylemidir. Bu söylem öğrencilerimizin başarılı olmasında, devamsızlığının azaltılmasında, birlikte düzenli hareket edilmesinde, ahlaki değerlere ve birbirlerine saygılı olmada en temel bağlayıcı görev oluşturmaktadır.
Okulumu seviyorum konusunda öğrencilerimizin duygu ve düşüncelerini rahatlıkla belirteceği ve bu konuda yazdıkları şiir, nesir veya resimler için ayrılan panoda teşir edildiği gerçeğinden hareketle öğrencilerin Okulumuzu sahiplenme ve kendine mal etme prensibine bağlanmaktadır. Bu düşünce zararlı alışkanlıklardan alıkoymaktadır. Aynı zamanda meslek öğretiminde ve atölyelerdeki başarılı eğitimin temelini oluşturmaktadır. 
Şehit Öğretmen Ergin Komut Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Okul kültürü olarak bizim Okulumuz ve Okulumu seviyorum deyimleri sadece reklam panosunda veya panodaki resimlerle değil öğrencilerimizin üzerinde incelenerek sonuçlarının başarıda ve devamsızlık verilerinde ve aynı zamanda öğrencilerin davranışlarında değerlere sahip yetişmelerine etken olmaktadır. 
Okul Müdürü olarak bu ilkeye çok önem verdiğimi Öğrencilere her zaman söyleyerek, Okulumuzdaki herhangi bir istek veya farklı düşüncelerin öğrenciler tarafından rahatlıkla yönetime iletilmesi sağlanmaktadır. Öğrencilerin kafasında cevapsız soru kalmaması Okul kültürümüze etki etmektedir. 
Öğrencilerimizden aldığımız geri dönüşümlerde “Okulumu Seviyorum” okul toplumunun vazgeçilmez  bir öğesidir. 
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